
mathématique seconde 2 - test - fonctions affines oct. 2006 - durée : 10 min

t

−2 1 5 9

h

−4

−2

0

1

5

A

B

C

D

Table de nombres

x y z
−5 15 −9
−3 9 −5

0 0 1
1 −3 3
4 −12 9

QUESTIONS RÉPONSES
La droite AD représente une fonction f et la droite BC représente une fonction g

1. L’abscisse de B est : � −1

� 2

2. Sur ce graphique, on peut tracer la représentation
graphique de :

� t en fonction de h

� h en fonction de t

3. L’ordonnée à l’origine de la droite AD est : � −1

� 1,5

4. Le coefficient directeur de la droite BC est : � −2

� −1

2

5. L’image de 3 par la fonction f est : � 1

� 6

6. Par la fonction g , 2 est l’image de : � −4

� −1

7. Par la fonction f , les ordonnées sont proportionnelles aux
abscisses :

� Vrai

� Faux

8. La fonction g a pour expression : � g (t ) = 2t

� g (t ) =−2t

9. Dans la table de nombres : � y est proportionnel à x

� z est proportionnel à x

10. Pour calculer z à partir de x, on peut poser : � z = x −4

� z = 2x +1
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